

В Иркутской области проводится доследственная проверка в связи с авиационным происшествием, произошедшим с вертолетом Ми-8



Иркутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России по факту совершения аварийной посадки вертолета Ми-8 организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

Предварительно установлено, что 15 ноября 2022 года воздушное судно Ми-8 авиакомпании «Ангара», следовавшее по маршруту Иркутск – Жигалово, совершило аварийную посадку в Жигаловском районе Иркутской области. На борту вертолета находились 4 члена экипажа.

В результате авиационного происшествия лица, находящиеся на борту не пострадали, судно получило повреждения.

В настоящее время на место происшествия выехали следователи и криминалисты, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств

произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1740370>